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ZAPISNIK 
 

2. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v četrtek, dne 18. 1. 2007 ob 18,00 uri v 
prostorih Gasilskega doma Šmartno. 
 
Prisotni člani sveta: 
-  Predsednik: Danilo Knap 
- Člani: Vinko Vrčkovnik (tudi občinski svetnik), Nataša Klemenc, Danilo Konečnik (hkrati    
   predstavnik PGD Šmartno), Silvo  Pritržnik, Bojan Škrabec in Mojca Zdovc 
- Za zapisnik: Marijan Klemenc, MOSG 
 
Ostali prisotni: 

- Peter Slemenik, član občinskega sveta MOSG, 
- Edvard Turičnik, član občinskega sveta MOSG, 
- Albert Konečnik, predsednik VS Legen 
- Albert Kotnik, predsednik VS Turiška vas, 
- Zdravko Jamnikar, ravnatelj OŠ Šmartno, 
- Franc Rataj, Nadžupnijski urad Šmartno, 
- Jožica Škorjanc, predsednica Turističnega društva Šmartno, 
- Mira Strmčnik, predsednica KD Šmartno, 
- Mojca Zdovc, predsednica DU Šmartno, 
- Ivanka Mlačnik, vodja VVZ Šmartno 

 
Predsednik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil ter po ugotovitvi sklepčnosti predlagal 
naslednji dnevni red: 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
2. Plan prireditev v letu 2007 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
 
K 1. točki dnevnega reda 
Zapisnik 2. redne seje je bil soglasno potrjen. 
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Prisotni predsedniki - predstavniki društev, zavodov… so  program dela za leto 2007  sicer 
predstavili, istočasno pa so tudi povedali, da bodo vaški skupnosti vsi poslali tudi napisan 
program. (programe posameznih društev bomo takrat tudi vložili v zadevo). Vsi so bili tudi 
soglasni, da bodo sodelovali po svojih najboljših močeh. 
 
Danilo Knap je izpostavil vprašanje ali naj še VS Turiška vas, Legen in Šmartno skupaj 
praznujejo - posebej  pripravljajo kulturno prireditev ob Dnevu državnosti.  
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Vsi trije predsedniki VS so sprejeli  
(Sklep 2.1) 

 
VS Turiška vas, Legen in Šmartno ne bodo več (ne posamezno in tudi ne skupaj) 
pripravljali proslave za Dan državnosti, saj je osrednja proslava za ta državni praznik za 
vse občane MOSG v Slovenj Gradcu. Praznovanje Martinovih dni pa bodo pripravljali 
skupno. 
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
Danilo Knap  je prisotne seznanil s predvidenimi investicijami na področju VS Šmartno (osnutek 
proračuna). 
      -    OŠ prizidek ( razdeli se na tri VS)                  15.000.000,00 SIT 

- kolesarska steza Šmartno                               15.000.000,00 SIT 
- izdelava projekta ceste pokopališče Šmartno – Žabja vas            2.500.000,00 SIT 
- cesta Štalekar-Krnice                                                                    2.000.000,00 SIT 
- sekundarna kanalizacija                                                                15.000.000,00 SIT 
- cesta pod Homcem                 5.000.000,00 SIT 
- prehod za pešce – križišče Šmartno                                                3.000.000,00 SIT 

 
Vinko Vrčkovnik je opozoril, da je potrebno izvedeti kdaj se bo delala kanalizacija v naselju 
Podhomec (kajti če bi prej asfaltirali del ceste, ki je v planu, bi jo potem prekopali in uničili). 
Predlagal je tudi, če se kanalizacija še ne bo delala, da ta sredstva preusmerijo drugam v Šmartno, 
potem pa ko bo kanalizacija gotova, pa se sredstva za ta odsek ceste v Podhomcu ponovno 
zagotovijo. 
 
Zdravko Jamnikar je predstavil zgodovino izgradnje šole Šmartno ter problematiko obnove šole 
t.i. 3. faze. V proračunu MOSG (osnutku) namreč ni bilo naloge-za dokončanje obnove šole. 
Nadalje je podrobno razložil aktivnosti (sestanki ipd., ki so se dogajale da bi to nalogo vključili v 
proračun MOSG za leto 2007. 
 
Edvard Turičnik je dejal, da je nelogično nenadaljevati z obnovo. 
 
Vinko Vrčkovnik je povedal, da med javnimi zavodi in MOSG ni bilo usklajevanj pred pripravo 
proračuna. Svetniki smo bili prepozno o tem (podrobnostih) obveščeni. 
 
Peter Slemenik je dejal, da je na MOSG dobil zagotovilo, da so proračunske naloge usklajene. 
Očitno ni bilo tako. Vsekakor podpiram nadaljevanje obnove šole zato smo stranka SD (socialni 
demokrati) vložili dva amandmaja pred drugo obravnavo proračuna za leto 2007 (poslovniško 
pravilo) in sicer predlagamo da se pol investicije izvede v letu 2007, pol pa v letu 2008 
(stroškovno gledano). 
 
Člani sveta VS Šmartno so tudi soglasno podprli prizadevanja za nadaljevanje obnove OŠ. 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 
Razprava je potekala tudi o dvorani PGD Šmartno.  
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Zdravko Jamnikar je dejal, da bi bilo potrebno s pomočjo občine obnoviti v dvorani PGD 
Šmartno oder, luči in še kaj kar je nujno potrebno, da se lahko izvajajo in pridejo do izraza razne 
prireditve, predstave ipd. Dejal je še, da je potrebno postaviti brunarico pri igrišču. S Silvom 
Pritržnikom sta se o tej zadevi že pogovarjala in tudi nekako zastavila cilj. 
 
Danilo Konečnik je dejal, da so z oddajo dvorane v najem povezani tudi stroški-sploh v zimskem 
času. PGD sicer dobi dotacijo za društvo vendar je to za redno delovanje. Dvorano pač 
zaračunamo minimalno, toliko da pokrijemo stroške. 
 
Člani sveta niso bili zadovoljni z odgovorom strokovnih služb MOSG, glede datuma postavitve 
dodatnih oglasnih panojev. Postavitev le-teh je bila obljubljena že za leto 2007 in ne sedaj –kot je 
v odgovoru v letu 2008. 
Razpravljali so tudi o tem, da v naselju kjer deluje firma EKOSAN ni hidranta ter, da je tako z 
vidika požarne varnosti zadeva neurejena. Prav tako naj bi bilo v tem naselju potrebno zamenjati 
tudi vodovodne cevi. O tem, da je potrebno zagotoviti požarno varnost je treba obvestiti pristojne 
službe (MOSG, po potrebi inšpektorat). 
 
Danilo Knap je svet seznanil tudi z dopisom MOSG, ki ga je ta naslovila na gospo Mrmoljo. V 
odgovoru piše - skrajšano o.p. da bo problematika rešena v pomladnih dneh. 
 
Cesta Tajhtarjev most- Tajhtar je javno dobro, vendar ni kategorizirana, treba jo je odmeriti. 
 
Nadalje je povedal, da je cesta Novak –Stopernik –javno dobro. Krajani so pripravljeni 
sofinancirati asfaltiranje. Cesto je potrebno tudi kategorizirati. (postopek razložijo strok. službe 
MOSG). 
 
Cesta Lampret – Horvat je last župnije in v kolikor bi šlo zemljišče v brezplačen prenos MOSG 
bi  jo evidentirali za asfaltiranje. 
 
Osnova za prekategorizacijo so naslednji predpisi: 
Odlok o občinskih cestah- 5., 6. in 9. člen (Ur. list RS, št. 63/99 in 
Uredba o merilih za kategorizacijo javnih cest – 9. in 11. člen (Ur.l. RS, št. 49/97). 
Postopek: 
1. podpis izjave o brezplačnem odstopu zemljišč 
2. vloga za odmero 
3. odmera, ki jo plača lastnik zemljišča 
4. kategorizacija 
 
Danilo Knap je prejel tudi dopis  krajanov Podhomca – datiran z dne 9.1.2007 (z podpisi 37 
krajanov). V dopisu izpostavljajo neurejenost cestne povezave, kanalizacije razsvetljave, pa  tudi 
o problemih z zamujanjem pošte odkar so jih priključili k Pošti Slovenj Gradec (pripraviti 
odgovor). 
 
Svet tudi zahteva, da v času krajevnih in državnih praznikov JKP Slovenj Gradec izobeša zastave 
v Šmartnem saj so tudi del občine.(Za Dan samostojnosti zastave v Šmartnem niso bile 
izobešene) 
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Silvo Pritržnik je dejal, da se bo skupaj s krajani glede višine zneska za sofinanciranje  priklopa 
na kanalizacijo za del naselja Šmartno še pogovarjal z MOSG. 
 
Svet na eni od naslednjih sej zahteva tudi prisotnost predstavnika MOSG (GJS) glede seznanitve 
s potekom trase kanalizacije v zaselku Nadhomec in tudi drugod. 
 
Mojca Zdovc je izpostavila problem v zvezi z elektro drogovi (ki so tudi na njenem dvorišču in 
prav tako teče napeljava pri sosedih), saj bi bilo prav, da gre vsa ta napeljava v zemljo . (Dopis 
Elektru Celje) 
 
Na trasi bivše železniške proge je divje odlagališče odpadkov – potrebno je jamo očistiti in 
namestiti ustrezno tablo za prepoved odlaganja odpadkov. 
 
Strokovne službe  MOSG naj pozovejo upravljavca regionalne ceste da na odseku od »Lipe do 
Stare Černičove hiše« nemudoma uredi uničene bankine. Pri »Kuštru« pa je potrebno urediti 
uničen dovoz na cesto. 
 
Bojan Škrabec je opozoril na to, da je prehod pri cerkvi v Šmartnem v resnici na nevarnem delu 
ceste. Prehod bi bilo nujno potrebno označiti pred trgovino. 
Svet VS se je v celoti strinjal s predlogom. MOSG pa nalaga, da ponovno opravi pregled in 
možnost dodatne označbe prehoda, saj obstoječa označba in prehajanje ceste tam kjer je, 
dejansko spravlja šolarje v nevarnost! 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.00 uri. 
 
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
                              Predsednik  

          Vaške skupnosti Šmartno 
                         Danilo KNAP  
 
 
 
V Slovenj Gradcu, dne 29. 1. 2007 


